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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO 
MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, (30/10/2012), 
às 20h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 
do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido 
Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria 
Leão Coelho, José Pedro de Moura, Luciney Molina Marques, Valter 
Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e 
quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho, declarou aberta a 
Sessão, solicitando ao Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a leitura 
de um trecho bíblico. Tendo retomado a palavra, o Senhor Presidente 
Militão, solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 16.10.2012, a qual 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Não havendo 
correspondências a serem lidas, o Senhor Presidente Militão Rodrigues 
Filho deixou livre a palavra para que fossem tratados assuntos de interesse 
público, com a palavra o Vereador Luciney disse da importância da entrega 
da Unidade do Portal da Cidadania e parabenizou  a Prefeita Vera e toda a 
sua administração que com muito zelo tem trabalho pelo município.Com a 
palavra o Vereador José Pedro falou sobre o pedido do Vereador Valter 
sobre a Rua Marialva no fundo do bosque   que   o recape foi feito e ficou 
muito bom. Sendo que, ninguém mais querendo se manifestar, o Sr. 
Presidente deu início à “Ordem do dia”. Discussão em 2º turno sobre o 
Projeto de Lei nº. 37/2012, “Outorga Título de Cidadão Honorário e 
Benemérito aos senhores André Luiz Vargas Ilário e Nelson Garcia e dá 
outras providências”. Ninguém mais querendo se manifestar, foi o projeto 
de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 
turno sobre o Projeto de Lei nº. 38/2012, “Autoriza o Executivo a 
efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2012, e 
inclusão nas Diretrizes Orçamentárias para 2012, e inclusão no Plano 
Plurianual 2010 – 2013 do Município de Terra Boa e dá outras providências.” 
Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Presidente militão, deixou a palavra livre para Comunicações Parlamentares.  
Com a palavra o Vereador Valter, comentou sobre a reunião da Assembléia 
na Acamdoze que foi muito boa e foi entregue a cartilha do Vereador, e 
disse que no dia 20 de novembro vai ter a eleição da nova diretoria da 
Acamdoze, somos dois Vereadores da nossa Câmara que fazemos parte da 
Comissão da Eleição e hoje fui convidado para ser o Presidente da Comissão, 
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e gostaria que todos os Vereadores fizessem um esforço de estar lá no dia 
20 de novembro e quem vota são os Vereadores atuais e os novos 
Vereadores eleitos. . Nesse momento o Presidente Sr Militão Rodrigues 
Filhho solicita o uso da palavra ao Vice – Presidente Dimas de Jesus 
Fernandes e a palavra é concedida. Com a palavra o Vereador Militão disse 
sobre o trecho bíblico que o Vereador José Pedro leu 40 de salmo sobre a 
paciência. Diz que é um homem decente, pobre, mas é decente e vai 
entregar na mão de Deus. Disse que as viagens que os Vereadores fazem são 
apoiadas pelo Tribunal de Contas, o Vereador tem que viajar fazer cursos, 
participar de reuniões. Disse que está tranqüilo, vai sair na Rua, visitar as 
famílias essa vai ser sua postura, deseja aos colegas que ficaram aqui para 
que Deus abençoe a todos que faça uma boa legislação.    O Vice Presidente 
Dimas de Jesus Fernandes volta à palavra ao Presidente Sr Militão A seguir 
o Sr Presidente deixou a palavra livre, ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão. 
 
 Sala das Sessões 30 de outubro de 2012. 
 
 
 

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 
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AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
 
 
 

JOSÉ MARIA LEÃO COELHO 
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